

萨科齐携新欢游埃及

手牵手尼罗河畔温馨漫步 豪华度假之旅恐又遭非议

当地时间 25 日,法国总统尼古拉·萨科齐与新女友卡拉·布吕尼,乘坐富豪密友博洛雷提供的一架私人专机飞抵埃及尼罗河畔度假胜地卢克索,携手欢度圣诞节。此举引发了一股媒体追踪潮,新闻大战顿时开打,2 名法国记者因此而被临时拘押。不过,法国政界人士称,萨科齐如此豪华游在回国之后恐难逃质疑和非议。

牵手新欢高调亮相

据报道,尽管出发时选择在法国的一个私人机场,并在落地之后部署了严密的安保措施以阻拦采访的媒体记者,但当萨科齐与女友抵达时,他们还是成双人对地高调出现——由埃及总统安保车队护卫,前往当地著名的冬宫饭店。

两人戴着墨镜,身穿深色便装,步行中对路边民众和记者挥手致意,神情轻松。

随后,两人穿着一身的休闲服现身并沿着尼罗河岸边散步,浪漫而温馨。记者们远远地看到长发飘逸的卡拉·布吕尼穿着牛仔裤及休闲毛衣,而萨科齐则穿海军蓝休闲夹克及牛仔裤,戴着墨镜,一副休闲、开心的样子。

大约在 30 分钟后,萨科齐还轻挽起布吕尼的细腰并轻吻她的脸颊,布吕尼则不时在他耳边说着什么。

法国总统办公室 10 月对外宣布萨科齐与第二任妻子塞西莉亚离婚。作为首位在任期间离婚的法国总统,萨科齐的感情生活受到媒体格外关注。他和布吕尼 15 日在巴黎迪斯尼乐园游览,被法国媒体抓拍到照片,由此曝出恋情。

意大利《新闻报》18 日援引她母亲的话说,萨科齐已向布吕尼求婚。而萨科齐一直对两人关系缄口不言。

圣诞探古记者被拘

法新社说,包括萨科齐 80 高龄的母亲和一个儿子,另外 9 人也加入这次圣诞埃及游。不过美联社说,由于媒体聚焦在萨科齐和布吕尼身上,在卢克索未发现前者身影。

埃及安保人员在卢克索城内外严密设防,总统的到来还是引发了一场新闻大战和追踪潮,各国记者纷纷欲近距离拍摄到两人亲昵的画面。法国媒体记者则早在冬宫饭店外守候,一名法国记者和一名摄影师甚至因拍摄这家饭店被埃及警方拘留一夜。

卢克索位于开罗以南 700 多公里处尼罗河畔,建在古埃及盛极一时的首都底比斯南半部遗址上,文化古迹遍布。萨科齐一行游历此处时,埃及文化部长法鲁克·胡斯尼会尽地主之谊,带他们探访尼罗河西岸著名的帝王谷。

套房一晚一千美金

萨科齐一行下榻的冬宫饭店位于尼罗河东岸,历史悠久。埃及方面一名知情人说,他们一夜住宿费为 1100

美元。在总统抵达之前的一天,当地的卢克索市议会还雇用工人在饭店对面的河岸漆上一层新的油漆,以欢迎这位重要的法国贵宾。

据法国总统府称,萨科齐预定 27 日飞往红海度假胜地沙姆沙伊赫。法新社说,萨科齐假期到 30 日结束。到时他要率领 200 人的法国代表团对埃及展开为期一天的正式访问,并与埃及总统胡斯尼·穆巴拉克在埃及首都开罗举行会谈。至于新年钟声,萨科齐要回巴黎听到。

不过目前法国媒体关注焦点定在萨科齐私生活。据悉,布吕尼将在 30 日迎来 39 岁生日,媒体认为此次埃及之旅,萨科齐将为女友过他们相识之后的第一个生日。

豪华度假恐要挨批

除和布吕尼的关系,萨科齐和大亨樊尚·博洛雷的交情也引出种种猜测。萨科齐 5 月刚当选总统,就携妻儿赴马耳他度假,期间所乘游艇为博洛雷所有,并因而招致了不小的非议。

虽然当时萨科齐及博洛雷两人都出面否认与任何利益有关,但此次豪华埃及游萨科齐恐将再一次遭到非议,甚至是猛烈的抨击。因为



牵手新欢高调亮相

此次萨科齐仍然享受了博洛雷提供的私人豪华客机,并动用了大批安全人员,其中包括埃及的安全人员。

博洛雷是法国企业家和媒体大亨,曾在《福布斯》世界富人排行榜上居第 451 位,被称为法国最富有者之一,他和萨科齐已相交 20 年。 吴铮(新华社) 综合

基地召开网上记者会 中国记者三问基地头目

“在你的圣战中,人体炸弹造成了无辜平民的伤亡,你怎么看这些不幸?”

“能够长时间躲开世界头号军事强国美国的围剿与暗杀,你的秘诀是什么?”

“圣战在什么条件下才可能结束,你希望和世界上拥有其他宗教信仰的人和和平相处吗?”

22 日,获悉基地组织二号领导人扎瓦希里正在接受世界各国媒体提问后,中国《青年参考》报记者通过互联网途径,用阿拉伯文向扎瓦希里提出了上面三个问题。

日前,“基地”组织下属

宣传机构“Al-Sahab”在其网站上发布广告,邀请“个人、通讯社和所有媒体”在其论坛上向扎瓦希里提问。“基地”宣传机构称,提问范围不受限制,但希望问题“言简意赅”。而无论他们是否同意这些问题,都会如实将问题转达给扎瓦希里。媒体提交问题的截止日期是 2008 年 1 月 16 日,扎瓦希里会“尽快、尽可能多地作出答复”。但“Al-Sahab”没有透露扎瓦希里会以何种形式答复媒体提问。这是 9·11 事件以来,“基地”组织首次邀请媒体“采访”该组织领导人。 据《青年参考》

英国特工密会塔利班讲和 反对党要求布朗政府解释

英国媒体 26 日披露,英国秘密情报局(军情六处)特工今年与阿富汗塔利班武装举行过数次会谈。然而,英国首相戈登·布朗两星期前刚刚否认寻求与塔利班谈判,宣称英国不会与塔利班会面。

对于媒体新披露内容,英国在野党要求布朗做出解释。英国《每日电讯报》26 日披露,今年夏天以来,军情六处特工在阿富汗与塔利班高级成员举行了数次秘密会谈。

这家报纸援引一名情报人员的话说,这些会谈发生在阿富汗南部赫尔曼德省首府拉什卡尔加的市郊和上格里什克河谷的村庄,共有五六次,会谈场所外有英军部队提供安全保卫。为显示阿富汗政府在这类秘密会谈的主导地

位,军情六处与塔利班的会谈有阿富汗官员到场。

英国媒体以前传出过英国特工与塔利班密谈的消息,《每日电讯报》说,英国政府似乎本已准备承认密谈,但布朗还是忍住了。

本月 12 日,布朗在国会下院接受保守党领袖戴维·卡梅伦提问时否认了媒体传闻。

布朗在下院强调,他的目标在于“通过消灭塔利班领导层,消除混乱”。“我明确说明,我们不会与这些人举行任何谈判,”他说。

英国保守党影子国防大臣利亚姆·福克斯 25 日说:“如果事实不是(布朗说的)这样,首相必须向英国公众做出解释。”

庄北宁(新华社供本报特稿)

齐能[®]加倍滋润型
隐形眼镜护理液

COMPLETE 全能

全新易揉™配方,给双眼全面保护!

优秀消毒效能

齐能[®]加倍滋润型隐形眼镜护理液提供优秀的清洁消毒效能,简单的「揉揉」步骤,远较单一「冲洗」程序更能有效清除镜片上的微生物

健康舒适

HPMC[羟丙甲基纤维素]可提高护理液粘稠度,并在镜片上形成一层锁水保护层,不仅能留住水份,发挥一整天滋润及润滑效能,还可避免已经与镜片分离的蛋白质和污垢再次粘附在镜片上

AMO
Vision. For. Me.
展望 精彩人生

产品由纽力德(杭州)制药有限公司出品。注意:事项请在有效期内使用,更详细的介绍,请参看产品使用说明书。禁忌:对本品呈过敏者慎用。
注册(中国)食药监总局(准)字2006第322012(号)类 官批(香港)港城广第(文)第2007/120032号